



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 104 года

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская

ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота,
9 апреля,
2022 год

№ 63

(30683)



ГЛАВНОЕ

«Нужно изменить философию»



Заринская «Русская кожа» переориентировалась на поставку продукции в Китай.



Заместитель генерального прокурора и губернатор проверили устранение нарушений федерального законодательства в «Аниксе».

Заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин в ходе рабочей поездки в Алтайский край заявил о необходимости ограничить проверки бизнеса.

Закрывать глаза не будут

В первую очередь речь идет о промышленности и производстве. В Бийске заместитель генерального прокурора и губернатор Виктор Томенко провели межведомственное совещание по проблемам развития территорий с преференциальными режимами предпринимательской деятельности.

— Конечно, в новых условиях мы должны ограничивать контроль. Точнее, даже изме-

нить философию. Если раньше и власть, и надзорные органы принимали решения, разрешать что-то бизнесу или нет, то сейчас ставим задачу по сопровождению любой экономической инициативы. Алтайский край и Бийск — площадки, где мы наблюдаем развитие реального сектора экономики, — рассказал заместитель генерального прокурора.

По его словам, в настоящее время в России стоит задача создать переработку, убрать проблемы в рамках администра-

тивных барьеров. Прокурорам уже отклонены 2700 проверок. — Нельзя забывать о том, что, если возникает угроза здоровью и жизни граждан, проверки проводиться будут. Но это не значит, что мы станем закрывать глаза на нарушение закона, — подчеркнул Дмитрий Демешин.

По его мнению, в территориях опережающего социально-экономического развития края большинство проблем, о которых говорили в прошлом году, либо устранены, либо находятся на высокой стадии разрешения. Однако санкции не могут не влиять на работу резидентов. В частности, «Русская кожа» переориентировалась на других партнеров — поставку продукции в Китай. (Окончание на 2 стр.)

ТЕМА ДНЯ

Наш ответ на санкции

Экономике России потребуются как минимум полгода на восстановление после санкций.

Об этом сказал премьер-министр РФ Михаил Мишустин, выступая с ежегодным отчетом в Государственной думе. Глава Правительства России отметил, что ситуация с санкциями сложная, но «рабочая». Однако быстро перестроить экономику при «таком ударе» невозможно. Главным ответом на санкции против нашей страны, по его словам, станет создание рабочих мест, свободного предпринимательства и промышленности, а также независимость экономики.

Мишустин отметил, что кабмин знает, что делать, шапкозакидательских настроений нет. Правительство пытается адаптировать экономику России, в том числе в части денежно-кредитной политики и производственных мощностей. Главным итогом года нужно считать создание фундамента, на котором можно строить крепкую и современную экономику даже в условиях той санкционной войны, которая была развязана против страны, подчеркнул глава кабинета министров.

Учитывая продолжающуюся пандемию коронавируса, прави-



В регионах продолжится работа над созданием современной социальной инфраструктуры.

тельство сконцентрировало усилия на поставленной президентом задаче — спасении жизни и здоровья людей. Одновременно кабмин стремился сохранить рабочие места и доходы граждан, поддержать бизнес.

— Результатом прошлого года стал уверенный рост экономики, — заметил Мишустин. Уже во втором квартале года ВВП вернулся на допандемийный уровень, за год он вырос на 4,7%. К сентябрю уровень безработицы вышел на исторический минимум — 4,3%.

— За два ковидных года российская экономика выросла темпом в пять раз более высоким, чем в развитых странах, — добавил премьер.

Безусловным приоритетом оставалось повышение качества жизни и благополучия граждан. В сентябре 43 миллиона пенсионеров получили дополнительные выплаты 10 тысяч рублей, такая же сумма была переведена родителям каждого школьника. Материнский капитал в прошлом году получил 1 миллион

семей, пособие для будущих мам в тяжелой финансовой ситуации — почти 500 тысяч женщин. Назначены выплаты одиноким родителям, которые воспитывают более чем 1,5 миллиона детей в возрасте от 8 до 17 лет.

— Продолжалась работа над созданием современной социальной инфраструктуры. Это 324 новых детских сада, около 100 школ. К 2025 году в полной мере выполним поручение президента по строительству не менее 1300 новых общеобразовательных организаций, — заявил премьер.

Он отметил, что в регионах отремонтировано более тысячи поликлиник, построено и заменено почти три тысячи ФАПов, врачебных амбулаторий и поликлинических подразделений для 8 миллионов сельских жителей. Обращаясь к губернаторам, глава правительства отметил, что настала пора в полном объеме восстанавливать по всей стране плановую медицинскую помощь. Все желающие должны пройти диспансеризацию и профилактические осмотры. В ближайшее время на оснащение отделений медицинской реабилитации регионам поступит свыше 8 миллиардов рублей.

Вадим КУЛЕШОВ

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер северо-западный, 8-13 м/с. Местами осадки в виде дождя и мокрого снега. В северо-восточных и предгорных районах появление временного снежного покрова.

+4° +9° +4° +6°

10 апреля

Ветер северный, 3-8 м/с, ночью порывы до 13 м/с. Ночью по востоку небольшой мокрый снег, днем преимущественно без осадков. На дорогах местами гололеда.

11 апреля

Ветер северо-западный, 3-8 м/с, днем порывы до 13 м/с. Переменная облачность. Преимущественно без осадков.

+4° +9°

Уважаемые читатели!

8 апреля с 10 часов в фойе первого этажа Барнаульского Почтамта по адресу: пр. Ленина, 54 будет проходить

ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.

Всех, оформивших в этот день подписку на газету «Алтайская правда», ждут скидки.



На правах рекламы.

138 миллионов льготных займов получили в марте предприниматели и самозанятые из Алтайского фонда финансирования предпринимательства

Максимальная сумма кредита, доступного для малого бизнеса, — 500 тысяч рублей сроком на три года. Чаще всего финансы направляют на восстановление бизнеса после пандемии COVID-19 и инвестиции в свое дело.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Чисто жить — здоровым быть

9 апреля 1699 вышел Указ Петра I «О наблюдении чистоты в Москве и о наказании за выбрасывание сору и всякого помету на улицы и переулки».

С тех пор за соблюдением чистоты в городах и селах принято следить. Впоследствии появились коммунальные службы, обеспечивающие уборку мусора.

В Алтайском крае нормативы по обращению с ТКО (твердые коммунальные отходы) были утверждены еще до старта мусорной реформы. Министерство природных ресурсов и экологии региона следит за их соблюдением.

(Начало на 6 стр.)

ного совета прошло в формате видеоконференции, участие в нем приняли представители Алтайского края, Республики Алтай, Восточно-Казахстанской области, Баян-Ульгийского и Ховдского аймаков Монголии, Синьдзин-Уйгурского автономного района Китая. Стороны договорились о проведении II заседания Экономического совета регионов Большого Алтая в первом полугодии 2022 года. Кроме того, на 2022 год запланированы международный туристско-спортивный фестиваль «Большой Алтай», который состоится на территории Монголии. Председательствующим региональным Международного координационного совета «Наш общий дом – Алтай» на 2022-2023 годы определен Баян-Ульгийский аймак Монголии. Участие Уполномоченного в работе Международного координационного совета позволяет следить за соблюдением прав и оказывать помощь нашим соотечественникам, живущим в Казахстане и Синьдзяне.

Также в онлайн-формате в рамках мероприятий, организованных Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации совместно с научно-образовательным центром по правам человека Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина удалось обменяться лучшими правоохранительными практиками по вопросам работы международных механизмов защиты прав человека, обеспечения доступа к правосудию и урегулирования споров в условиях развития цифровых технологий, защиты прав человека в цифровой среде, социальной адаптации (ресоциализации) лиц, освобождаемых и освобожденных из исправительных учреждений, обеспечения контроля за соблюдением избирательных прав граждан и другим темам. Уполномоченный и сотрудники его аппарата изучили опыт работы национальных правозащитных учреждений Евразии в сфере защиты прав инвалидов и экологических прав человека в ходе V Международной научно-практической конференции «Проблемы защиты прав человека на евразийском пространстве: обмен лучшими практиками обмусульменов». В онлайн-формате приняли участие в работе IV Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы обеспечения прав и свобод человека и гражданина: региональный вектор».

В 2022 году Уполномоченный намерен продолжить тесное взаимодействие с коллегами из других регионов по совместному рассмотрению в случае необходимости обращений граждан. В мае текущего года на заседании Всероссийского координационного совета уполномоченных по правам человека представлен доклад по проблемам контроля и защиты прав человека в негосударственных социальных предприятиях и реабилитационных центрах. В октябре мы намерены пригласить коллег в Алтайский край на научно-практическую конференцию по современным проблемам и формам работы по защите прав граждан, приуроченную к 20-летию принятия регионального закона «Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае».

В КАЧЕСТВЕ ВЫВОДА

В заключениях доклада отметить, что несмотря на негативное влияние факторов, связанных с пандемией COVID-19, ситуация с соблюдением прав и свобод человека и гражданина в Алтайском крае остается стабильной. Органам государственной власти принимаются меры по защите здоровья жителей края, увеличивается социальная поддержка, прежде всего нуждающихся в ней групп населения, поддерживается уровень занятости, реализуется целый ряд важных для региона программ.

Вместе с тем, в докладе обозначен ряд проблем в сфере обеспечения прав жителей края. Часть из них носит общефедеральный характер и может быть разрешена только с участием федерального центра. В этой связи следует рассчитывать на более активную позицию по ведению этих проблем до соответствующих федеральных органов власти депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Алтайского края, Алтайским краевым Законодательным Собранием в рамках реализации права законодательной инициативы.

Со своей стороны Уполномоченный будет поднимать эти вопросы на заседаниях Всероссийского координационного Совета уполномоченных по правам человека, на встречах и в письмах в адрес руководителей федеральных органов исполнительной власти, тесно взаимодействовать по их решению с Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации и со своими коллегами уполномоченными по правам человека в субъектах Федерации.

В докладе предложены рекомендации по решению некоторых проблем в адрес органов государственной власти и органов местного самоуправления края. Надеюсь, что они будут рассмотрены соответствующими руководителями и коллегиями органами, о ходе их реализации будут проинформированы Уполномоченный и краевое Законодательное Собрание.

Год 2022-ой особенный. В сентябре мы отметим 85-летие со дня образования Алтайского края. В ноябре исполняется 20 лет со дня принятия первого закона Алтайского края «Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае». Это повод не только подвести итоги работы с десятками тысяч обращений граждан, но и наметить пути повышения эффективности работы Уполномоченного, его взаимодействия с органами власти и правозащитным сообществом. В этой связи предлагаю Алтайскому краевому Законодательному Собранию провести в октябре 2022 года совместную межрегиональную научно-практическую конференцию «Права человека в Алтайском крае – опыт правовой защиты и пути повышения ее эффективности».

Выражаю искреннюю признательность всем, кто способствовал становлению и развитию нашего государственного правозащитного института, кто все эти годы обеспечивал и защищал права человека и гражданина в Алтайском крае.

РЕКОМЕНДАЦИИ ВСЕРОССИЙСКОГО КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА НА ТЕМУ: «ЗАЩИТА ЖИЛИЩНЫХ ПРАВ ГРАЖДАН И ОБЕСПЕЧЕНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ИХ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ»

24 ноября 2021 г.
г. Москва

Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации: ускорить рассмотрение следующих проектов федеральных законов: № 1038564-7 «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации» (в части корректировки порядка выбора способа управления многоквартирным домом);

№ 911636-7 «О внесении изменений в статью 155 Жилищного кодекса Российской Федерации» (в части запрета привлечения коллекторов к возврату просроченной задолженности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги);

№ 905546-7 «О внесении изменений в статью 155 Жилищного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части введения запрета на взимание комиссионного вознаграждения при введении физическими лицами платы за жилое помещение коммунальные услуги»;

рассмотреть вопрос о возможности организации при Комитете Государственной Думы по строительству и жилищно-коммуальному хозяйству межведомственной рабочей группы с участием Минстра России, Минтруда России, Минфина России, Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации для разработки комплекса мер, направленных на создание действенных механизмов реализации жилищных прав лиц с инвалидностью, проживающих в жилых помещениях, в установленном порядке признанных непригодными для их постоянного проживания.

Правительству Российской Федерации рассмотреть вопросы:

о разработке законопроекта по установлению запрета на выселение из единственного заложенного жилья семей с детьми до их совершеннолетия;

о возможности включения домов блокированной застройки в программу расселения аварийного жилья;

о разработке единой методики расчета оплаты за обращение с твердыми коммунальными отходами;

об исключении из законодательства нормы о прекращении выплаты меры социальной поддержки (субсидии) при наличии задолженности за жилищно-коммунальные услуги;

о сохранении за уволенными со службы сотрудниками МЧС и ФСИН России, имеющими стаж службы не менее 25 лет в календарном исчислении, состоящими на учете нуждающихся в жилых помещениях либо на получение единовременной выплаты, права пользования жилищными помещениями специализированного жилого фонда.

о внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации: – предусматривающих всем собственникам жилых помещений при изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд гарантии права выбора способа обеспечения жилищных прав (предоставление выкупной стоимости или иного жилого помещения);

– устанавливающих, что размер возмещения за изымаемое жилое помещение не может быть ниже средней рыночной стоимости аналогичного по общей площади жилого помещения в многоквартирном доме, расположенном в том же муниципальном образовании, что и изымаемое жилое помещение;

– наделяющих органы государственного жилищного надзора правом проводить проверку в отношении управляющих компаний – лицензиатов как владельцев специальных счетов на предмет соблюдения порядка проведения капитального ремонта и порядка формирования фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов;

о внесении изменений и дополнений в федеральное законодательство, предусматривающих дополнительные меры детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в виде:

– освобождения от внесения платы за коммунальные услуги в отношении закрепленных за ними жилых помещений на период пребывания в образовательных организациях, организациях социального обслуживания, медицинских организациях и иных организациях, а также до завершения получения профессионального образования, профессионального обучения, либо по окончании прохождения военной службы по призыву, либо отбывания наказания в исправительных учреждениях;

– денежной компенсации за нам жилых помещений до фактического обеспечения указанных граждан жилищными помещениями из специализированного жилищного фонда;

– об увеличении финансирования из федерального бюджета мероприятий по обеспечению жилищными помещениями детей-сирот, а также детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа; граждан, выезжающих из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, молодых семей.

Органам государственной власти субъектов Российской Федерации: рекомендовать использовать положительный опыт Республики Дагестан в решении жилищных проблем отдельных категорий граждан (инвалиды I группы, и семей, имеющих детей-инвалидов), имеющих право на получение жилых помещений по договору социального найма и вставших на учет нуждающихся в жилых помещениях после 1 января 2005 года, путем предоставления им субсидий на оказание содействия в обеспечении жильем;

обратить внимание на необходимость полного и своевременного исполнения Правил обеспечения условий доступности для инвалидов жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 № 649 «О мерах по приспосабливанию жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов»;

активизировать работу по развитию арендного жилищного фонда социального использования для обеспечения жильем граждан с невысоким уровнем дохода.

Количество обращений по категориям тематики на 31 декабря 2021 года в сравнении с 2020 годом

Table with 4 columns: Категория тематики обращения, 2021, 2020. Rows include Гражданское законодательство, Жилищное и жилищно-коммунальное законодательство, Законодательство о транспорте и связи, and others.

Количество обращений по тематике на 31 декабря 2021 года в сравнении с 2020 годом

Large table with 4 columns: Категория тематики обращения, Тематика обращения, 2021, 2020. Rows include Выселение, Деятельность управляющих компаний, Жилищные субсидии, сертификаты, and others.

Table with 3 columns: Категория тематики обращения, Тематика обращения, Количество обращений. Rows include Выделение средств реабилитации, Выплата пенсии, Деятельность "альтернативных" учреждений, and others.

Table with 4 columns: Категория тематики обращения, Тематика обращения, 2021, 2020. Rows include ВМП, Жалобы на работников полиции, Паспортная система, регистрация, and others.

Количество обращений по категориям тематики и территориям на 31 декабря 2021 года.

Table with 4 columns: Категория тематики обращения, Алтайский край, Республика Алтай, Восточно-Казахстанская область, and others. Rows include Гражданское законодательство, Жилищное и жилищно-коммунальное законодательство, and others.

Table with 4 columns: Категория тематики обращения, Алтайский край, Республика Алтай, Восточно-Казахстанская область, and others. Rows include Гражданское законодательство, Жилищное и жилищно-коммунальное законодательство, and others.

(Продолжение на 8 стр.)

КРАТКО

Своих не забудем

С 11 по 17 апреля в Кемеровской области впервые пройдет Международный фестиваль «Ночь Юрия Гагарина».

В администрации Кузбасса пояснили, что такое решение приняли в связи с отказом американского фонда, который более 10 лет подряд проводил фестиваль Yuri's Night.

Идею уже поддержал знаменитый «Хор Турецкого», который выступит в Ледовом дворце «Кузбасс».

В Алтайском крае ко Дню космонавтики приурочен VI краевой фестиваль космоса «Я. Алтай. Вселенная».

Последний зимний улов



В Косихинском районе на пруду в селе Каркавино прошло открытое командно-личное первенство по рыбной ловле на мормышку со льда.

В состязании приняли участие как местные любители рыбалки, так и две команды из Барнаула.

Зимняя рыбалка – это не только техника, удача и терпение. В рамках конкурса «Самый быстрый ледобур» участники демонстрировали хорошую физическую подготовку.

Победители и призеры первенства получили награды, подарки вручили также всем детям и женщинам, участвующим в соревнованиях.

Никита ИВАНОВ, Михаил ЛИТВИНОВ (фото)



У КАРТЫ ПОГОДЫ

Травка зеленеет, солнышко блестит

По данным группы долгосрочных прогнозов новосибирского гидрометцентра, в Алтайском крае апрель ожидается теплый, выше нормы на 2 °C.

ОЖИВЛЕНИЕ ВЕСНЫ

Апрель относится к тем месяцам, когда вокруг все меняется на глазах.

По среднегодовым данным в первой декаде апреля, в Барнауле 6 апреля, наступает метеорологическая весна – происходит устойчивый переход среднесуточной температуры воздуха через 0 °C.

Во второй декаде апреля происходит вскрытие рек, начиная с их верховьев (с юга на север), в Барнауле – 16 апреля.

В период с 17 по 26 апреля, в Барнауле 22-го числа, происходит устойчивый переход среднесуточной температуры воздуха через +5 °C.

Появляются насекомые, прилетают водоплавающие птицы, зеленеет трава, на деревьях проклевывается первая зелень.

В Барнауле в среднем наблюдается 0,5 дня с грозой и изморозью (1 раз в два года).

В краевом центре наибольшее месячное количество осадков – 97 мм при норме 28 мм выпало в 2004 году.

В период с 17 по 26 апреля, в Барнауле 22-го числа, происходит устойчивый переход среднесуточной температуры воздуха через +5 °C.

Лечитесь ходьбой и крепким сном

К сожалению, ценность здоровья люди начинают понимать, когда его теряют. Тут уже возникает паника, а затем и бесконечные походы по врачам.

АНАЛИЗЫ РАССКАЖУТ

Позаботиться о своем здоровье и предупредить развитие тяжелой формы заболеваний можно заранее с помощью профилактических осмотров и диспансеризации.

Такую возможность – пройти бесплатный профилактический осмотр – предоставляет Краевой центр медицинской профилактики.

Лучший способ узнать, как это происходит, – проверить на себе, поэтому журналисты, побывавшие в центре, решили пройти это бесплатное обследование.

Все начинается с антропометрического измерения данных: веса, роста, окружности талии и бедер.

Далее наступает очередь более тщательного исследования тела – биоимпедансометрии.

Процедура проста: ложиться на кушетку и сохраняешь неподвижность некоторое время, пока датчики делают измерение состава тела.

Подобным методом проводится диагностика плотности костной ткани, чтобы выявить риск возникновения остеопороза.



Активная прогулка – это хорошее самочувствие и отличное настроение.

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТОВ

Елена Мельниченко, заместитель главного врача Алтайского врачебно-физкультурного диспансера, врач по спортивной медицине.

Елена Шипулина, заведующая амбулаторным отделением психиатрической больницы имени Эрдымана Ю. К., врач-психиатр.

Если есть возрастной дисбаланс, то стоит серьезно задуматься. Более знакомые процедуры – измерение артериального и глазного давления.

Полученные биоматериалы станут базой для создания высокопрочных, пористых и эластичных полимеров.

В кабинете стоматолога вы получите рекомендации по уходу за полостью рта. Заключительный этап – посещение терапевта.

и не подозревала. Пока нет серьезных отклонений, улучшить это состояние можно простым способом – врач посоветовал больше гулять на свежем воздухе.

КАК СТАТЬ ЗДОРОВЫМ

О том, как не упустить время и начать заботиться о своем организме, говорили на круглом столе «Как сохранить и укрепить здоровье».

Большинство наших проблем – из-за вредных привычек, неправильного режима и питания.

ЗАНЯТНО

Волшебная повязка

Алтайские ученые разработали биоэластичную повязку из опенок.

В основу проекта ляжет технология получения ранозаживляющих композиций из высших грибов.

В Управление молодежной политики и реализации программ общественного развития Алтайского края отмечают, что в основе многих ранозаживляющих и косметических препаратов используют хитин и хитозан.

Полученные биоматериалы станут базой для создания высокопрочных, пористых и эластичных полимеров.

Исследователи получили грант в размере 3 млн рублей.

Первый опытный образец команды ученых планирует получить через год.

Людмила СЫРЫХ, начальник отдела Алтайского ЦГМС

КРИМИНАЛ

То телефон, то ридикюль

Двое жителей соседнего региона грабили в Барнауле женщину прямо на улице. Теперь задержаны.

27-летняя жительница краевого центра, сообщила, что у нее силой отобрали смартфон.

Ориентировка с приметам грабителей срочно была передана всем нарядам.

Оба находились в розыске по подозрению в совершении аналогичного преступления.

Попалась, Таисия

Полицейские Алтайского края задержали лжецелительницу из Ростовской области, обчистившую банковский счет жительницы Барнаула.

Решение обратиться через Интернет к некоей Таисии, обещавшей дистанционным способом решить любые проблемы, стало роковым для 35-летней женщины.

КСТАТИ

Эксперты исследовательского холдинга «Ромир» в рамках проекта «М-Пульс» выяснили у россиян способы борьбы со стрессом.

Россияне избавляются от напряжения с помощью прогулок. На втором месте – отдых с друзьями.

Шопинг практически потерял популярность: если в начале 2022 года этим спасались 20% россиян, то сегодня лишь 5%.

доступных способов, который помогает держать себя в тонусе.

Сохранить здоровье и избежать ряда неприятных заболеваний поможет и вакцинация, которая должна проводиться с малых лет.

Физическое здоровье неразрывно связано с психическим. В нынешнее пандемийное время увеличилось число обращений к врачам-психиатрам.

Согласно статистике, три четверти населения периодически употребляет различные психоактивные вещества: табак, алкоголь и наркотики.

В Алтайском крае на 1 января 2022 года было зарегистрировано более 36 тысяч потребителей алкоголя.

Татьяна ПЕРВОВА

В итоге помощи не получила, зато лишилась 1 120 000 рублей.

Поняв, что стала жертвой обмана, клиентка ясновидящей обратилась в полицию.

Сотрудники уголовного розыска выехали в служебную командировку и задержали аферистку.

«Честно говоря, я и мои родственники не верили в возможность раскрытия этого преступления».

И раскидал по берегу вещи...

Похититель девочки-подростка из Бийского района предстанет перед судом, сообщили «АП» в региональном Следкоме РФ.

31 июля прошлого года в одном из сел 40-летний мужчина заметил 12-летнюю девочку, проезжающую на велосипеде по проселочной дороге.

Придумав, как скрыть следы преступления, Привез на берег реки вещи ребенка и мобильный телефон, смитировав утопление.

Узнав, что идут масштабные поиски девочки, похититель все же отпустил ее, а сам скрылся.

В ходе следствия фигурант вину признал. Вменяется ему похищение человека, угроза убийством.

Подготовила Тамара ЛОГИНОВА

Алтайская ПРАВДА

Учредители: Правительство Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Е.Г. РООР Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ Редакционная коллегия: О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА, В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАЛИМОВ, Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ, К.Е. ШИРЯЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Сайт: www.ap22.ru. E-mail: mail@ap22.ru.

Наш расчетный счет: Алтайское отделение № 8644 ПАО Сбербанк р/с 40602810502000000013, к/с 30101181020000000604, БИК 040173604, ИНН 2225003653, КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Общедоступный тираж – 24 137 экз. Индекс П0300. Тираж – 23 697 экз. Индекс П0303 (с официальными документами). Тираж – 440 экз. Заказ № 3625. Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ: КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.Н. Исаева - 8-906-946-4433 РУБЦОВСК - Л.В. Маковецкая - 8-923-651-7691 СЛАВГОРОД - С.В. Демчина - (8-385-68) 5-28-45 БИЙСК - П.П. Сидоренко - 8-960-943-4187

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № Ту 22-006678 от 11 мая 2017 г.

с ОФИЦИАЛЬНЫМИ ДОКУМЕНТАМИ